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Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu 
modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly 
určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete 
a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně 
určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí… 
 
Přišlo léto a vstupujeme do druhé půli kalendářního roku. Počátek července je tradičně 
spjat se jmény opata Prokopa, Cyrilem a Metodějem, Mistrem Janem Husem. 
Pozapomenutou postavou i svátkem je Památka Marie, Matky Páně. Věrné svědky víry 
chceme připomínat, byli shledáni následováníhodnými. V červenci byly také otevřeny 
Husovy sbory v Polance (6. 7. 1933) i ve Svinově (8. 7. 1934)… Nastává čas 
dovolených, kdy i přes nejistoty dneška my a naši nejbližší cestujeme na místa, kde si 
chceme oddechnout a nabrat sil.  Tak případně šťastnou cestu a šťastný návrat domů! 
 
 
Hospodin je síla má a štít můj, mé srdce v něj doufá. Pomoci jsem došel, proto 

v srdci jásám, svou písní mu budu vzdávat chválu.  
                                                        (Žalm 28, 7) 

 
Je-li možno povzbudit v Kristu, je-li možno posílit láskou, j-li jaké společenství 

ducha, je-li jaký soucit a slitování: dovršte mou radost a buďte stejné mysli, 
mějte stejnou lásku, buďte jedné duše, jednoho smýšlení, v ničem se nedejte 
ovládat ctižádostí ani ješitností, nýbrž v pokoře pokládejte jeden druhého za 

přednějšího než sebe; každý ať má na mysli to, co slouží druhým, ne jen jemu.   

                                                                        (List Filipským 2 ,1-4) 
 
 
•   4. 7. Prokop, opat sázavský 
•   5. 7. Slovanští věrozvěstové Cyril a Metoděj 
•   6. 7.  Mistr Jan Hus, Den české reformace 

      •  15. 8.  Maria, Matka Páně 
  

Dobrý Bože, daroval jsi mi čas prázdnin a dovolené. Dej, ať tyto dny dovolené 
prožiji jako skutečné zotavení, abych z nich dokázal načerpat novou sílu, o kterou 
jsem poslední dobou přišel, abych se mohl odpočinutý vrátit ke svým běžným 
povinnostem. Požehnej čas prázdnin, abych v něm mohl prožít právě to, co mě 
znovu přivede k životu, aby všechna setkání přinesla ovoce a abych se dokázal 
radovat z krásy tvého stvoření. 
 
 
 
 
 
 

 



Prosíme za všechny, kteří jsou upracovaní a potřebují odpočinek; uchraň je  od nehody a 

nebezpečí, ať prožijí krásné dny a spokojeni se vrátí domů. Pane, smiluj se. 

Za ty, kteří nemohou jet na dovolenou, protože jsou příliš staří nebo nemocní nebo prostě nemají 

dost peněz; dej, ať oni i my poznáme, že život může být naplněný, i když přání zůstanou 

nesplněna. 

Přijď na pomoc všem, kteří brání svoji vlast před válečnými útoky,   a ochraň naši zemi před 

hrůzami války. 

Prosíme, aby se v našem společenství cítil dobře každý, kdo k nám přijde. 

Prosme o odvahu svědčit o své víře druhým lidem. 

Prosme o vodu pro naši zemi a prosme o požehnání letošní úrodě. 

Abychom za Mariino mateřství, které bylo nad každé požehnáno  a vyvoleno, s uctivostí děkovali, 

modleme se k Hospodinu. 

Za Husův sbor, dům modlitby, náš duchovní domov, ať i nadále slouží věřícím k setkání s Tebou. 

Ochraňuj náš stánek a všechny, kdo do  něj s důvěrou vcházejí a obracejí se k Tobě.  

Všem, kdo v našem společenství slaví v měsících červenci a srpnu narozeniny, vyprošujeme 

zdraví, štěstí, radost, Boží pokoj   a požehnání!  

Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 

 

 

   DRAHÉ VYHÝBÁNÍ SE (arabský)  
   Jeden muž byl odsouzen k pokutě 50 denárů. Byl lakomý, a tak prosil o jiný trest. 

Soudce mu dal na vybranou ze tří možností. Sní pět kilo cibule, nebo dostane 
padesát ran bičem, nebo zaplatí 50 denárů. Odsouzený se rozhodl pro cibuli. Myslel 
si, že to bude nejlehčí, vždyť se ještě zdarma nají! Jenže nesnědl ani kilo a nemohl 
dál. Prosil soudce, aby mu změnil trest. „Tak si vyber,“ řekl soudce. Muž si vybral 
rány holí. Už po deseti ranách ale prosil o odpuštění a tak musel zaplatit původní 
pokutu 50 denárů. 17 Nevyhnul se ničemu, ztratil peníze, dostal rány a ještě mu bylo 
zle po cibuli. 

 
 

DOBRÝ SYN (podle L. N. Tolstého)  
Tři ženy šly pro vodu ke studni za vsí. U studny seděl stařec    a poslouchal, jak si 
vyprávějí o svých synech. Jedna se chlubila, jak je její syn chytrý ve všem; druhá, jak 
krásně zpívá. Jen třetí mlčela a až na dotaz řekla, že její syn je obyčejný. Pak šly ženy 
s vědry plnými vody domů a stařec šel s nimi. Naproti přiběhli tři chlapci. Jeden 
vyprávěl, co všechno přečetl, druhý začal krásně zpívat a třetí? Ten vzal mamince z 
rukou vědro. První dvě ženy se obrátily pyšně na starce: „To máme dobré syny, že?“ 
Ale ten řekl: „Já vidím jen jednoho syna – jen jednoho dobrého syna." 

 


